
     JAK UŽ BYLO AVIZOVÁNO, TAK OD TOHOTO TÝDNE BUDE 

OMEZEN PROVOZ MÍSTNÍHO KINA. VE ČTVRTEK 1. ŘÍJNA 

SE MŮŽETE PŘIJÍT OD 20 HODIN PODÍVAT NA ČESKÉ ŽIVOTOPISNÉ 

DRAMA HAVEL. V SOBOTU 3. ŘÍJNA VÁS ZVEME V 17 HODIN 30 MINUT 

NA ITALSKO, BRITSKO FRANCOUZSKÝ FILM O NEJSLAVNĚJŠÍM 

DŘEVĚNÉM KLUKOVI PINOCCHIO.  

 

     V SOBOTU 3. A V NEDĚLI 4. ŘÍJNA BUDE V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN 

ZPŘÍSTUPNĚN OPLOCENÝ PROSTOR BÝVALÉ MLÉKÁRNY,  

KDE BUDOU PŘISTAVENY KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ 

ODPAD    

  

     V SOBOTU 3. ŘÍJNA DOPOLEDNE PROVEDOU MÍSTNÍ HASIČI 

V DOBĚ OD 9 DO 11 HODIN PO OBCI SBĚR ELEKTROODPADU. 

NEPOTŘEBNÁ, ALE KOMPLETNÍ ZAŘÍZENÍ PŘISTAVTE OKOLO 

KOMUNIKACÍ. POKUD MÁTE NĚCO TĚŽKÉHO NEBO POTŘEBUJETE 

POMOCI, TAK OSLOVTE HASIČE NEBO ZAVOLEJTE NA OBEC 

 

     SOKOL KRUH, ODDÍL KOPANÉ, VÁS ZVE V SOBOTU 3. ŘÍJNA  

NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE PŘIVÍTÁ V 7. KOLE OKRESNÍ SOUTĚŽE 

OD 14 HODIN 30 MINUT SOKOL HORKA 

 

     DNEŠNÍM DNEM JE ZNOVU OTEVŘENA OBECNÍ KNIHOVNA.  

I V NÍ JE NUTNÉ DODRŽOVAT AKTUÁLNÉ PLATNÁ NAŘÍZENÍ,  

TEDY VSTUP POUZE JEDNOTLIVĚ A S OCHRANNOU ROUŠKOU. 

DEZINFEKCE NA OMYTÍ RUKOU JE V KNIHOVNĚ PŘIPRAVENA 

  

     V PÁTEK 2. ŘÍJNA V DOBĚ OD 14 DO 22 HODIN A V SOBOTU 3. ŘÍJNA  

OD 8 DO 14 HODIN PROBĚHNOU V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO 

ÚŘADU VOLBY DO ZASTUPITELSTVA LIBERECKÉHO KRAJE. 

CHCEME VÁS, PRO ZDÁRNÝ PRŮBĚH NEJEN PRO NAŠI VESNICI 

DŮLEŽITÝCH VOLEB, UPOZORNIT NA POTŘEBU DODRŽOVÁNÍ  

VŠECH PLATNÝCH NAŘÍZENÍ, JAKO JE VSTUP POUZE S ROUŠKOU, 

DODRŽOVÁNÍ ROZESTUPŮ A PŘI VSTUPU DO VOLEBNÍ MÍSTNOSTI 

BUDE NUTNÉ OŠETŘIT SI RUCE PŘIPRAVENOU DEZINFEKCÍ.  

VE VOLEBNÍ MÍSTNOSTI DBEJTE POKYNŮ VOLEBNÍ KOMISE.  

 

      V MINULÉM TÝDNU JSME VÁM DOVEZLI NANOFILTRY VYROBENÉ  

NA ZÁKLADĚ VÝZKUMU TECHNICKÉ UNIVERZITY V LIBERCI, 

KTERÉ OBCÍM, NA ZÁKLADĚ JEJICH POŽADAVKŮ, ZDARMA 

POSKYTL KRAJSKÝ ÚŘAD LIBERECKÉHO KRAJE. NANOFILTR  

SE VKLÁDÁ DO BAVLNĚNÉ ROUŠKY S KAPSOU A DÁ SE POUŽÍT 

VZHLEDEM KE SVÝM VLASTNOSTEM NEJEN NA OCHRANU PŘED 

PROBÍHAJÍCÍ PANDEMIÍ, ALE I V DOBĚ CHŘIPKOVÉ EPIDEMIE.  

JE TO JEN NA VÁS, JESTLI NANOFILTR NĚJAK POUŽIJETE NEBO NE.  



     

     POČÍNAJE TÍMTO TÝDNEM BUDOU NÁDOBY NA KOMUNÁLNÍ 

ODPAD VYVÁŽENY OD NEMOVITOSTÍ AŽ DO KONCE DUBNA KAŽDÝ 

PÁTEK. SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM BUDE I NADÁLE  

VE ČTRNÁCTIDENNÍM CYKLU KAŽDÉ LICHÉ PONDĚLÍ PO RÁNU. 

NEJBLIŽŠÍ 5. ŘÍJNA, DALŠÍ POTOM 19. ŘÍJNA  

      

      

 

      

 

       

 


